



В Жердевском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели пенсионерки и ее малолетней внучки



Днем 9 октября 2019 года в селе Алексеевка Жердевского района в собственном доме обнаружены тела 69-летней пенсионерки и ее 5-летней внучки без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту Жердевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, причиной смерти потерпевших стало отравление угарным газом. При осмотре места происшествия с участием специалистов газоснабжающей организации установлено, что задвижка дымохода отопительной печи, оснащенной газогорелочным устройством, была полностью закрыта.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств трагедии.

10 Октября 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1397942>